



Mi az, hogy hungarikum?

Érdekel, hogy a saját munkád során milyen hasznod származhat a magyar értékek ismeretéből?

Kíváncsi vagy, hogyan őrzik értékeiket a kis közösségek?

Érdekel, hogyan zajlik egy értékfeltáró kutatás?

Tudtad, hogy ha ismered a nemzeti értékeket, kreatívabb személyiség vagy?

Ismerd meg a magyarság csúcsteljesítményeit, légy részese a hungarikumok világának!

Milyen ez a tantárgy?

- Átfogó ismereteket nyújt a magyar nemzeti értékek rendszeréről (értékpiramis, értéktárak, hungarikumok). **Kirándulás** a lakiteleki Hungarikum Ligetbe!
- Tudást nyújt a helyi értéktárak településmarketingben és a településarculati kézikönyv összeállításában betöltött szerepéről. Rávilágít **a nemzeti identitás és a kreativitás agybiológiai kapcsolatára**: ha ismered a szülőfölded értékeit, kreatív személyiség vagy!
- **Megismerteti a magyarok szerepét a világban** (találmányok, művészeti alkotások, sportteljesítmények, felfedezések, hungarikumok) és rávilágítani a magyar kulturális, népi tradicionális, zenei, gasztronómiai, történelmi, természeti értékek egyediségére.
- **Az előadáson meghallgatott ismeretanyag – vizsgamunka formában történő – értelmezése és alkalmazása** audiovizuális „okos” példákön. Ez bizonyítja a nemzetstratégiával és az örökségmenedzsmenttel összefüggő feladatok megoldásához szükséges módszerek és technikák megismerését és elsajátítását – és a magyar értékek kreativitást generáló szerepét – számodra!

Mit nyújtunk?

A gyakorlati jegy alapja a tankönyv és az előadások alapján egy **vizsgamunka**, amely egy szabadon választott magyar nemzeti érték megismertetésével, üzleti hasznosításával, megőrzésével, fenntartásával kapcsolatos **mobilinternetes „okos” alkalmazás** elkészítése – vagy a megvalósíthatósági tanulmányának az elkészítése. A legjobbnak ítélt vizsgamunkákat benyújtó hallgatók elismerésben részesülnek: **2023. január 22-én az Országházban a Hungarikumok klubja a Parlamentben** című rendezvényen. Oklevél és tárgyjutalom mellett találkozhatnak a hungarikumok gazdáival, képviselőivel!



Vedd fel a

Magyarok a világ élvonalában, világraszóló magyarok

című tárgyat még ma! Szerdánként 11:00 – 14:00 négy alkalomra tömbösítve.

Mutasd meg, hogy egy Neumann egyetemista is van olyan kreatív, mint egy Corvinus hallgató!
(Akik már évek óta bizonyítják kreativitásukat ebben a tantárgyban.)

Tárgyfelelős: Prof. Dr. Tózsza István